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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( Disusun berdasarkan Surat Edaran  Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019  ) 

Satuan Pendidikan : SDN 1 WANASABA LOR  

Kelas / Semester  : IV ( Empat ) / 2 ( Dua ) 

T e m a    : Cita-citaku 

Sub Tema  : Hebatnya Cita-citaku 

Pembelajaran ke : 1 ( Satu ) 

Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan ( 1 x 35 menit )  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan melalui membaca teks tentang hebatnya cita-citaku , siswa dapat menyebutkan 

kebiasaan-kebiasaan  yang baik agar mencapai cita-cita sesuai dengan harapannya 

2. Dengan melalui diskusi kelompok tentang hebatnya cita-citaku , dengan bimbingan guru 

siswa dapat mempresentasikan contoh tugas 3 profesi sebagai cita-cita yang diinginkan  

3. Dengan mencari tahu dari media cetak koran, bertanya kepada guru tentang hebatnya cita-

citaku siswa mampu membuat sebuah puisi dengan baik  

 

B. KEGITAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 

• Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa ( orientasi )   

• Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik ( apersepsi )  

• Memberikan gambaran tentang manfaat tentang pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari ( motivasi )   

Kegiatan Inti  

Ayo Membaca  

• Guru menunjukkan sebuah teks bacaan dan memotivasi siswa untuk selalu membaca 

Riwayat hidup sesorang yang sukses dalam meraih cita-cita  

Ayo Berdiskusi 

• Guru meminta siswa untuk membuat kelompok kecil terdiri dari 3 orang melakukan diskusi 

tentang  cita-cita antara  seseorang dengan orang lainnya berbeda dan sangat beragam , 

selanjutnya siswa menyebutkan macam-macam profesi atau pekerjaan sebagai cita-cita 

seseorang dalam hidupnya , seperti dokter, perawat , wartawan , polisi , pramugari , siswa 

mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya 

 



Ayo Mencoba 

• Setelah siswa membaca teks bacaan tentang pengalaman seseorang saat meraih cita-

citanya menjadi sumber inspirasi untuk membuat sebuah puisi , Guru membimbing siswa 

dalam menulis karya puisi yang berhubungan dengan hebatnya cita-citaku  

Kegiatan Penutup 

Ayo Renungkan  

• Siswa menjawab sejumlah pertanyaan yang diberikan guru sebagai kegiatan  refleksi belajar 

pada hari ini 

Kerja sama dengan Orang Tua 

• Bersama dengan orang tuanya siswa menanyakan tentang hebatnya cita-cita seseorang 

dalam hidupnya   

• Pelajaran diakhiri dengan salam dan doa penutup dipimpin oleh seorang siswa ( religious ) 

Peserta Didik  

• Membuat resume ( kreatif ) dengan bimbingan guru tentang hebatnya cita-citaku  

Guru  

• Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung dinilai  

• Peserta didik yang telah menyelesaikan pekerjaan langsung diperiksa dan diberi 

pujian/hadiah  

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian terhadap materi pembalajaran ini dapat dilakukan sesuai dengan kebutuhan guru yaitu 

dari pengamatan sikap , tes pengetahuan dan presentasi hasil diskusi kelompok  

 

Mnegetahui       Cirebon , 17 Februari 2021 

Kepala Sekolah ,      Guru Kelas 4 / FASILITATOR  
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